Les petits problèmes de la classe de CE1-CE2
Nous, élèves de CE2, avons inventé des problèmes que nous avons ensuite proposés aux élèves de CE1. Voici ces problèmes ainsi que les réponses obtenues.

Dans le cours de danse, il y a 18 personnes. 13 danseurs quittent le cours. Combien de personnes reste-t-il dans le cours ?

· 18 – 13 = 5. Maintenant, il reste 5 personnes

Dans mon panier, il y a 8 pommes, 4 poires, 5 oranges et 14 pêches. Combien y-a-t-il de fruits dans mon panier ?

· 4 + 5 + 8 + 14 = 31. Il y a 31 fruits dans le panier.

Lilou a 18 ans. Vicky a 18 ans de plus que Lilou. Quel âge a Vicky ?

· 18 + 18 = 36. Vicky a 36 ans.

Dans le bus, il y a 26 personnes. A l’arrêt, 13 personnes descendent. Combien de personnes reste-t-il dans le bus ?

· 26 – 13 = 23. Maintenant, il y a 13 personnes dans le bus.

Au zoo, il y a 56 animaux. 36 s’enfuient. Combien d’animaux reste-t-il ?

· 56 – 36 = 20. Maintenant, il y a 20 animaux dans le zoo.

Dans le jardin, j’ai 36 fleurs. Ma copine en prend 13. Combien de fleurs ai-je maintenant ?

· 36 – 13 = 23. J’ai 23 fleurs dans le jardin.

J’ai 33 bonbons dans une boîte et 213 dans un pot. J’en donne 13 à ma copine et ma cousine m’en donne 3. Combien de bonbons ai-je maintenant ?

· 33 + 213 = 246
246 – 13 = 233
233 + 3 = 236. Maintenant, j’ai 236 bonbons.
Au tour de France, il y a 395 coureurs. 195 abandonnent. Combien reste-t-il de coureurs ?

· 395 – 195 = 200. Maintenant, il y a 200 coureurs.

La boulangère a vendu 8 tartes. Elle en avait fait 39. Combien de tartes lui reste-t-il ?

· 39 – 8 = 31. Il reste 31 tartes à la boulangerie.

J’ai 100 bonbons. J’en achète 25. Combien ai-je de bonbons maintenant ?

· 100 + 25 = 125. J’ai 125 bonbons.

Rémy a 8 ans. William en a le double. Quel âge a William ?

· 8 + 8 = 16. William a 16 ans.

Il y a 16 arbres dans le jardin. On en coupe la moitié. Combien y-a-t-il d’arbres maintenant ?

· La moitié de 16 est 8 car 8 + 8 = 16. Il y a 8 arbres maintenant.

